

Председатель АО Банк «СНГБ» А. В. Король поздравляет с 28-ой годовщиной со дня открытия Сургутнефтегазбанка.□

«28 лет работы Сургутнефтегазбанка на российском банковском рынке подтверждает устойчивость и стабильность нашего Банка, а также высокий уровень профессионализма всего нашего коллектива. Мы прошли нелёгкий и тернистый путь и продолжаем двигаться дальше. В этом движении огромный вклад и частичка сердца каждого из вас.

В этот праздничный день хочу от себя лично и от всех членов правления поблагодарить вас за преданность общему делу, за поддержку и усилие в трудных ситуациях, за ответственность и находчивость в труде, за тёплую и дружную атмосферу в коллективе. Благодаря вам банк развивается и демонстрирует достойные результаты. Отдельная благодарность вашим семьям за поддержку, понимание и доброе отношение.

Поздравляю вас с нашим общим праздником – Днем рождения Сургутнефтегазбанка и желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых проектов, побед, вдохновения и успехов!»